HY-111, AmreipooTikog Aoyiopdg i
Eapivé E¢aunvo 2008-09
A1ddokwv: KwoTtag Mavayiwtdkng
2" Ze1pd ACKAOEWY
Huepopnvia Mapdadoong: 7-4-2009 (oTo padnua)

Mevikég Odnyieg
» MpoaIpETIKA, HMOPEITE Va KAVETE Xpron Tou Matlab, yia ypagikéc napaoTdoeic.

Aoknon 1 (15%)
YAoroyiote T0 TOPOKATO OPLOL OV VITAPYOLV::
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Aoknon 2 (30%)
2yedld0TE TIG 1600TUOMKEG KOUTOAES TOV GUVAPTHCE®Y, PPEITE TA OKPOTOTO TOLG GTO UOVOOLoLo
dioko kot vroloyiote 10 epomtopevo eninedo oe avtég oto O(0,0):

a) f(X,y)=2x>+4y>—2xy
b) f(x,y)=sin(2zxy)

Aoknon 3 (15%)
Na Bpebodv ta 2 gpantopeva emineda tov x°+y°-z°=1 xou x’+y’-z=1oto onueio (1,1,1) ko va
VTOAOYIOTEL 1) TOUN TOV EMTES®V.

Aoknon 4 (10%)
Bpeite to onpeio ¢ kKopumoing x> +xy+y =1 mov Ppickoviol To KovId 6TV apyn Tov aovav.

Aoknon 5 (10%)
Bpeite ta axpdTato g cvvapmong f(X,y,z) = x° +y*+xy +1 méve oty kopmdAn mov opileton and
™V TopR 0V emmédouv x+z=1 Kot Tov KLAVEpov x*+y*=2.

Aoknon 6 (20%)
‘Eva copo kwveite oty 1poyld s(t) = (X(1), y(1))

Av Bsoprioovpe g X(t) = at’+ast+as, kar y(t) = bit*+byt+bs. Yroloyiote tic otabepic ajaz, as,
b1 ba, b dote T0 GO Vo Tepvderl and to onueio (0,0) ) xpovikn otryun 0 ko omd to onueio (1,1)
™ xpovikn otrypn 1 kot tn xpovikn otiyun 1 va £xel undeviky toyvTNTOL.



